
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Χαιρετισμός προς τους συναδέλφους που συμμετείχαν στη Γ.Σ. και στις εκλογές 

για νέο Δ.Σ. και προς όσους στήριξαν την ΑΣΕ και την ανέδειξαν αυτοδύναμη 

ξανά και πιο ενισχυμένη! 

Κάλεσμα προς όλους τους συναδέλφους για συσπείρωση στον Σύλλογό μας 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και συμμετοχή στους επερχόμενους αγώνες! 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Χαιρετίζουμε όλες και όλους τις/τους συναδέλφους που συμμετείχαν στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας στις 29/11 

και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. και Εξελεγκτική Επιτροπή στις 30/11. 

Χαιρετίζουμε ιδιαίτερα όσες και όσους στήριξαν στις ψηφοφορίες στη Γ.Σ. τον Σύλλογό μας, που έδρασε 

την προηγούμενη διετία με το πλαίσιο και τη γραμμή της ΑΣΕ. 

Χαιρετίζουμε και ευχαριστούμε όλες και όλους τις/τους συναδέλφους που ψήφισαν την Αγωνιστική Συ-

σπείρωση Εκπαιδευτικών και την ανέδειξαν ξανά αυτοδύναμη και ακόμα πιο ενισχυμένη στον Σύλλογό 

μας. Αυτό για μας είναι τιμή  και μεγαλύτερη ευθύνη αλλά και επιβεβαίωση της γραμμής της ρήξης και της 

αμφισβήτησης απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και των προηγούμενων, που σαρώνουν τη ζωή 

και τα δικαιώματα τα δικά μας αλλά και των μαθητών μας.  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας (που ήταν σχετικά μαζική, αλλά απέ-

χει πολύ από τη μαζικότητα που μπορούμε και πρέπει να πετύχουμε με την προσπάθεια όλων μας) ήταν ελ-

πιδοφόρο ότι πήραν τον λόγο αρκετές νέες συναδέλφισσες/οι εμπλουτίζοντας τη συζήτηση και στηρίζοντας 

τον αγώνα που διαχρονικά δίνουμε ως Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με τον πρωτοπόρο ρόλο της ΑΣΕ και αρ-

κετών ακόμα συναδέλφων. Ταυτόχρονα, η ψήφιση του οικονομικού απολογισμού (ομόφωνα) και των πε-

πραγμένων του Δ.Σ. (με συντριπτική πλειοψηφία) δείχνει την εμπιστοσύνη και τη στήριξη των συναδέλ-

φων στη μεγάλη, πλούσια και ποικίλη δράση του Συλλόγου μας, με την ΑΣΕ στο τιμόνι.  

Ως ΑΣΕ, με την ακόμα μεγαλύτερη δύναμη που μας δώσατε, υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να είμαστε 

αταλάντευτα δίπλα σε κάθε συνάδελφο και σε κάθε σχολείο μας, σε κάθε μικρό και μεγάλο αγώνα, στους 

οποίους σας καλούμε και πρέπει να είστε πρωταγωνιστές εσείς, οι ίδιοι οι εργαζόμενοι!  

Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», στο Σωματείο μας, θα διεκδικήσουμε και με αγώνες θα 

κατακτήσουμε ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ για μας και τα παιδιά μας! 

Καλή δύναμη, υγεία και αισιοδοξία σε όλες και όλους τους συναδέλφους! 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ, ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/12/2023 

ΕΚΛΟΓΕΣ 
30 Νοεμβρίου 2023  

Για Δ.Σ. και Ε.Ε. 
Ιούνιος 2022 

Για αντιπροσώπους ΔΟΕ 
Δεκέμβρης 2021 
Για Δ.Σ. και Ε.Ε. 

ψήφισαν 479 415 462 

Άκυρα–Λευκά 12 10 15 

Έγκυρα 467 405 447 

ΑΣΕ 376 (8 έδρες)  80,5% 303 (3 αντιπροσώπους) 337 (7 έδρες) 75,4% 

Α.Ρ.ΠΑ 51 (1 έδρα) 10,9% 55 (1 αντιπρόσωπο) 53 (1 έδρα) 11,9% 

ΔΑΚΕ 40 (- έδρα) 8,6% 47 (- αντιπρόσωπο) 44 (1 έδρα) 9,8% 


